

## **Ответ главе КТР: Мэрия Душанбе никогда не воспримет распространяемый рядом СМИ бред**

Душанбинская мэрия всегда была и остается сторонником созидательной, не предвзятой критики в отношении своей деятельности, которая преподносится на основании глубокого анализа и профессионально, но никогда не воспримет распространяемый некоторыми СМИ бред, об этом говорится в заявлении администрации столицы за подписью вице-мэра Рукии Курбоновой.

Столичная мэрия в резкой форме отрицает [заявление главы Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ Асадулло Рахмона](#), которое он сделал 9 января в ходе встречи с журналистами.

«Заявление главы Комитета по ТВ и радио при правительстве страны о том, что беспристрастность критики таджикского телевидения в отношении столичной администрации даже признал суд, не выдерживает никакой критики, - отмечается в заявлении мэрии. - На самом деле, решением суда столичного района Шохмансур от 23 июля 2012 года, Комитет был обязан принести извинения перед столичной администрацией за унижение деловой репутации, чести и достоинства за распространение посредством телепрограммы «Ахбор» непроверенной информации. Протесты Комитета по данному вопросу не поддержали суды других инстанций, и до сегодняшнего дня Комитет не выполнил решение суда и не принес извинения.

Напомним, на днях Асадулло Рахмон заявил журналистам, что активная трансляция на государственных телеканалах сюжетов о проблемах столичных дорог не является фактом очернения деятельности столичной мэрии и мэра Махмадсаида Убайдуллоева. «Основная наша цель - лишь показать недостатки в этом плане в столице страны», - заявил глава Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ Асадулло Рахмон.

<http://news.tj/ru/news/otvet-glave-ctr-meriya-dushanbe-nikogda-ne-vostrimet-rasprostranyaemyi-ryadom-smi-bred>